


# Звіт про результати публічного громадського обговорення питання щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка

 [city.cv.ua/portal/84/zvit-pro-rezultaty-publichnogo-gromadskogo-obgovorennya-pytannya-shhodo-prysvoyennya-komunalnomu-pidpryyemstvu-mizhnarodnyj-aeroport-chernivtsi-imeni-pershogo-kosmonavta-nezalezhnoyi-ukrayiny-leonida-120616.html](http://city.cv.ua/portal/84/zvit-pro-rezultaty-publichnogo-gromadskogo-obgovorennya-pytannya-shhodo-prysvoyennya-komunalnomu-pidpryyemstvu-mizhnarodnyj-aeroport-chernivtsi-imeni-pershogo-kosmonavta-nezalezhnoyi-ukrayiny-leonida-120616.html)

Згідно з розпорядженням міського голови від 01.06.2018 року №

240-р «Про проведення консультацій з громадськістю щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка» проведено консультації з громадськістю у формі



публічного громадського обговорення та громадських слухань щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

Зазначеним розпорядженням затверджено заходи з підготовки громадських слухань та склад організаційного комітету. Відповідальна особа за підготовку громадських слухань – перший заступник директора, начальник управління житлового господарства департаменту житлово-комунального господарства міської ради Бурак О.К.

11 червня 2018 року на офіційному веб-порталі Чернівецької міської ради та 7 червня в газеті «Чернівці» розміщено інформацію про організацію громадських слухань.

Громадські слухання щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка проведено в залі засідань комунального підприємства «Міжнародний аеропорт «Чернівці» о 18.00 годині 15.08.2018 року за адресою: м. Чернівці, вул. Чкалова,30.

Учасники громадських слухань в кількості 49 осіб. Головуючий слухань Городюк І. В., секретар слухань Мартинюк В. М.

Протокол та списки учасників громадських слухань розміщено на офіційному веб-порталі Чернівецької міської ради у розділі «Громадська участь» підрозділ «Громадські слухання».

Порядок денний громадських слухань:

1. Про присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка

Вступне слово і доповідав:

Пилип'як О.С. -відзначив, що згідно з розпорядженням міського голови від 01.06.2018 року № 240-р «Про проведення консультацій з громадськістю щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка» на 15.08.2018 року

призначені громадські слухання. Також довід до присутніх звернення громадської організації земляцтва буковинців у м.Києві «Буковина» щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка та поінформував про біографію та життєвий шлях Леоніда Каденюка.

Каденюк Леонід Костянтинович народився 28.02.1952р. в с. Клішківці, Хотинського району, Чернівецької області, помер 31.02.2018р. в м. Києві.

Герой України. Перший і єдиний космонавт незалежної України, космонавт-випробувач, льотчик-випробувач 1-го класу. Народний депутат України IV скликання. Кандидат технічних наук. Заслужений майстер спорту України.

У 1967р. закінчив середню школу зі срібною медаллю і вступив до Чернігівського Вищого військово-авіаційного училища льотчиків, яке закінчив з відзнакою у 1971р., отримавши спеціальність «пілотування та експлуатація літальних апаратів». Леонід Каденюк залишився працювати в рідному училищі льотчиком-інструктором.

У 1976р. подолавши всі етапи жорсткого відбору, увійшов до загону космонавтів СРСР. За цим стояла відмінна фізична і льотна підготовка, глибокі теоретичні знання, а також палке бажання самого Леоніда Каденюка. Він опинився серед дев'яти найкращих з майже трьох тисяч кандидатів.

У 1977р. закінчив Центр підготовки льотчиків-випробувачів Військово-Повітряних Сил СРСР і отримав кваліфікацію «льотчик- випробувач». У продовж 1977-1979 рр. у Центрі підготовки космонавтів ім. Ю. Гагаріна пройшов повний курс загальної космічної підготовки і отримав кваліфікацію «космонавт-випробувач». Входив до групи, яка готувала командирів багаторазової космічної системи «Буран» (1977-1983рр.).

Жага до знань і прагнення йти вперед привели Леоніда Каденюка до Московського авіаційного інституту (1985-1989рр.), де отримав спеціальність «інженер-механік. Протягом тривалого часу працював льотчиком-випробувачем. У продовж льотної роботи літав на 56 типах та модифікаціях літаків різного призначення, переважно винищувачах. Брав участь у створенні та льотних випробуваннях авіаційних та космічних систем, а також випробував літаки 3- го та 4-го покоління: МіГ-23, МіГ-25, МіГ-27, МіГ-29, МіГ-31, Су-25, Су-27 та їх модифікації.

За час підготовки до космічних польотів пройшов унікальне інженерне і льотне навчання. При цьому отримав знання з медицини, біології, астрофізики, геології, екології, вивчив космічні кораблі «Союз», «Союз-ТМ», багаторазовий транспортний космічний корабель (БТКК) «Буран», орбітальну станцію «Салют», частково – орбітальний комплекс «Мир». За повною програмою пройшов підготовку як командир космічного корабля «Союз-ТМ», а також багаторазового космічного корабля «Буран».

У 1990р. готувався запуск космічного корабля з українським екіпажем. Леонід Каденюк мав бути командиром корабля. Старт корабля було призначено на 1991 рік, а його екіпаж розпочав інтенсивні тренування. Однак із розпадом Радянського Союзу здійснитися цьому проекту не судилося.

У 1995р. Леонід Каденюк увійшов до групи космонавтів Національного космічного агентства України. За програмою українсько-американського співробітництва Л. Каденюк увійшов до складу міжнародного екіпажу і згідно з програмою 1996-1997рр. проходив підготовку до космічного польоту на багаторазовому

транспортному космічному кораблі «Колумбія» (БТКК) в американському космічному Центрі НАСА (Національне управління з аеронавтики і дослідження космічного простору). Політ відбувся 19 листопада – 5 грудня 1997 році, (місія STS-87).

12.12.1997р. за виконання космічного польоту Леонід Каденюк нагороджений медаллю NASA «Space Flight Medal» США, а в 1999 році отримав Міжнародну премію ім Пилипа Орлика.

За заслуги перед Українською державою у розвитку космонавтики, визначний особистий внесок у зміцнення міжнародного співробітництва в космічній сфері відзначений багатьма нагородами, головною з яких є Золота Зірка Героя України (1999р.). Нагороджений орденами «За мужність» I ст. (1998р.), «За примноження добра на Землі» (1998р.), «Святого Архистратига Божого Михаїла» (1999р.), УПЦ КП), іменною вогнепальною зброєю (2001р.), орденом за заслуги III ст. (2011р.), 10 медалями, серед яких є «Офіцерський хрест з мечами», ювілейні медалі СРСР. Згодом (1998-2002рр.) в чині генерал-майора авіації працював на посадах начальника Управління ППО Міністерства оборони України, помічника Президента України з питань авіації і космонавтики, заступника Генерального інспектора Генеральної військової інспекції при Президентіві України, радника Президента України з питань авіації і космонавтики.

У 2002 році був обраний народним депутатом України від виборчого округу № 205 Чернівецької області. Був заступником голови Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони.

Л.Каденюка обрано почесним громадянином Чернівців, почесним громадянином Хотинського району. Присвоєні звання «Почесний професор Чернівецького державного університету», «Почесний професор Національного транспортного університету», член наглядової ради Національного технічного університету України «КПІ». У 2006 році захистив наукову дисертацію на звання кандидат наук, автор 5 наукових праць та художньо- публіцистичної книги «Місія – Космос», яка стала кращою книгою 2009 року в Україні. Отримав почесне звання «Народний посол» (2009р.).

Співдоповідач:

Морський Б.В.- відзначив про вклад Леоніда Каденюка у відновлення роботи та функціонування комунального підприємства «Міжнародний аеропорт «Чернівці» і про підвищення відповідальності кожного працівника підприємства після присвоєння підприємству імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка» та підтримав пропозицію щодо присвоєння підприємству імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

Городюк І.В.- довів до присутніх звернення трудового колективу комунального підприємства «Міжнародний аеропорт «Чернівці» від 06.02.2018р. до Чернівецького міського голови щодо присвоєння підприємству імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка і підтримав дану пропозицію.

В обговоренні прийняли участь:

Загалов В.С.- довів до присутніх інформацію про вклад Леоніда Каденюка в створення музею космонавтики, який на сьогодні відвідало до 1тис.осіб і підтримав пропозицію щодо присвоєння підприємству імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

Рибчук О.А.- відзначив, що він радий, що його підприємству буде присвоєно ім'я першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка і підтримав пропозицію щодо присвоєння підприємству імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

Бабух Т.В. – відзначив, що він від себе і за дорученням громадської організації земляцтва буковинців у м.Києві «Буковина» підтримує пропозицію щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

Галина Тарас- у своєму виступі підтримала пропозицію щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка, а також порушила питання щодо присвоєння одній з вулиць міста імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

Головуючий Городюк І.В. відзначив, що в процесі доповіді та обговорення була лише одна пропозиція про підтримання звернення до Чернівецької міської ради щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

За результатами голосування (одноголосно) прийнято таке рішення:

Рішення громадських слухань з питання щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка

Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні, Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Статуту територіальної громади міста Чернівців, враховуючи звернення трудового колективу комунального підприємства «Міжнародний аеропорт «Чернівці» і громадської організації земляцтва буковинців у м.Києві «Буковина», рекомендації топонімічної комісії, пропозиції та зауваження учасників громадських слухань, з метою присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка

У Х В А Л И Л И

1. Рекомендувати Чернівецькій міській раді розглянути на черговій сесії міської ради питання щодо присвоєння комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт «Чернівці» імені першого космонавта Незалежної України Леоніда Каденюка.

2. Департаменту житлово-комунального господарства міської ради:

2.1. Підготувати звіт про проведення громадських слухань, довести його до відома громадськості шляхом оприлюднення у спеціально створеному розділі «Громадська участь» офіційного веб-порталу Чернівецької міської ради в мережі Інтернет та в інший прийнятий спосіб впродовж 5 робочих днів після його закінчення.

2.2. Спільно з комунальним підприємством «Міжнародний аеропорт «Чернівці» провести організаційно-правові заходи щодо виконання пункту 1 цього рішення після затвердження відповідного рішення Чернівецькою міською радою.

Звіт про результати громадських слухань буде розміщено на офіційному веб-порталі Чернівецької міської ради у розділі «Громадська участь» підрозділ «Громадські слухання».